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Remarque concernant la sécurité

Merci d'avoir fait I'aquisition du tensiométre Tensonic® de
Spengler.

Cet appareil est fabriqué a l'aide de circuits fiables et des maté-
riaux durables. Utilisé correctement, il vous donnera satisfaction
pendant des années.

Ce dispositif est destiné a la mesure non invasive des pressions
systolique et diastolique et de la fréquence cardiaque chez
I'adulte a l'aide de la méthode oscillométrique. Cet appareil
n'est pas prévu pour une utilisation chez le nourrisson et
I'enfant. Il est congu pour un usage a la maison ou en milieu
clinique. Toutes les valeurs peuvent étre lues sur un AFFICHAGE
A CRISTAUX LIQUIDES.

L'emplacement de mesure est uniquement le poignet de
l'adulte.

Merci de lire attentivement ce manuel avant d'utiliser I'appareil.
Veuillez conserver ce manuel pour pouvoir vous y reporter
ultérieurement. Pour obtenir des informations particuliéres au
sujet de votre pression artérielle, veuillez CONSULTER VOTRE
MEDECIN.

Afin d'éviter tout risque et tout endommagement, respectez
toutes les mises en garde et précautions.

Utilisez I'appareil uniquement de la maniére prévue. Lisez
toutes les instructions avant d'utiliser I'appareil.
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Remarque concernant la sécurité FR

SIGNES ET SYMBOLES D'AVERTISSEMENT UTILISES

Attention

Obligatoire

Interdit

Equipements de type BF

Consultez le mode d'emploi

Numéro de série

Jetez le produit usagé au point de collecte
pour le recyclage conformément aux régle-
mentations locales

I |2 Q| 0| @ >

Le produit est conforme aux exigences de
la directive CE sur les dispositifs médicaux
93/42/EEC
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n Remarque concernant la sécurité

A Attention

Les personnes souffrant de graves problémes de cir-
culation peuvent ressentir une géne. Consultez votre
médecin avant d'utiliser 'appareil.

Prenez contact avec votre médecin si les résultats des
mesures font régulierement apparaitre des valeurs
anormales. N'essayez pas de traiter ces symptomes
| par vous-méme sans avoir consulté votre médecin.

Vérifiez que le tensiométre électronique n'entraine
pas une dégradation prolongée de la circulation
sanguine du patient.

Le produit est congu uniquement pour son utilisation
prévue.
Tout mauvais usage est interdit.

Le produit n'est pas prévu pour les nourrissons et
les personnes qui ne peuvent pas exprimer leurs
intentions.

Ne démontez pas I'appareil et n'essayez pas de le
réparer.

1l ne faut pas utiliser des téléphones mobiles et d'autres
dispositifs produisant des champs électriques ou élec-
tromagnétiques prées de l'appareil car ils peuvent étre
responsables de mesures incorrectes et d'interférences
ou ils peuvent devenir source d'interférences pour

l'appareil.
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Remarque concernant la sécurité FR

A Attention

Cet appareil ne convient pas a une utilisation en
présence d'électrochirurgie.

Cet appareil ne convient pas a une utilisation durant ®

le transport du patient.

N'appliquez pas le brassard sur une plaie au risque
d'entrainer des lésions supplémentaires.

A Précautions concernant les piles

N'utilisez pas simultanément des piles neuves et des piles ayant
déja servi.

Remplacez les piles quand le voyant "Piles déchargées" “{x1"”
apparait a I'écran.

Vérifiez que la polarité des piles est correcte.

N'utilisez pas des types de piles différents. Des piles alcalines
longue durée sont recommandées.

Retirez les piles de I'appareil quand il n'est pas utilisé pendant
plus de 3 mois.

Eliminez correctement les piles ; respectez les lois et réglementa-
tions locales.
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a Description de I'appareil
Appareil de surveillance

Voyant de classification de la pression artérielle
de I'Organisation Mondiale de la Santé (OMS)

Affichage a cristaux liquides

Pression artérielle systolique

Pression artérielle diastolique
Fréquence cardiaque

Bouton «M»
Bouton «START/STOP»

Bouton «SET»

Brassard

www.spengler.fr



Description de I'ap

Affichage
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m Description de I'appareil

Contenu

®

@
Spengler

TENSONIC

1. Appareil de
surveillance

3. Boite de rangement
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Principes directeurs importants pour la prise de mesure FR _

1

2.

w

u s

o

7.

8.

9.

Evitez de manger, de faire de I'exercice et de vous baigner 30
minutes avant la prise de mesure.

Restez assis dans un environnement calme pendant au
moins 5 minutes avant la prise de mesure.

. Ne restez pas debout pendant la prise de mesure. Restez

assis en position détendue tout en maintenant le poignet au
méme niveau que votre coeur.

Evitez de parler ou de bouger pendant la prise de mesure.
Pendant la prise de mesure, évitez les interférences électro-
magnétiques fortes comme les fours a micro-ondes et les
téléphones mobiles.

. Attendez au moins 3 minutes avant de prendre une nouvelle

mesure.
Essayez de mesurer votre pression artérielle a la méme heure
chaque jour pour obtenir des résultats homogénes.

Les mesures de comparaison ne doivent étre effectuées
qu'avec le méme poignet, dans la méme position et a heure
fixe chaque jour.

Ce tensiomeétre est déconseillé pour les personnes souffrant
d'arythmie grave.

www.spengler.fr



Démarrage rapide

1. Mettez les piles en place. (voir figure A)

Figure A

2. Retirez les vétements de la zone du poignet. (voir figure B)
3. Restez au repos plusieurs minutes avant la prise de mesure.
Enroulez le brassard autour du poignet gauche. (voir figure C)

Figure B Figure C

www.spengler.fr



Démarrage rapide FR

4. Asseyez-vous dans une position confortable et mettez le
poignet au méme niveau que le coeur. (voir figure D)

5. Appuyez sur le bouton "START/STOP" pour commencer la
prise de mesure. (voir figure E)

Figure D Figure E
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Fonctionnement de I'appareil

Mise en place des piles

Pour retirer la trappe a piles, faites le coulisser de la maniere
indiquée par la fleche.

Mettez en place 2 piles alcalines AAA neuves, en respectant les
polarités.

Fermez la trappe a piles.

Remarque:
1) Remplacez les piles quand l'indicateur de décharge des piles
“{x31” apparait a I'écran.
2) Il faut retirer les piles de I'appareil quand il reste inutilisé de
maniére prolongée.

www.spengler.fr



Fonctionnement de I'appareil FR ﬂ

Parameétres du systéme

L'appareil étant hors tension, appuyez sur le bouton «SET» pour
activer les paramétres du systéme.

L'icone Groupe de mémoire clignote.

1. Sélectionnez le groupe de mémoire

Dans le mode Paramétrage du systéme, vous pouvez cumuler
les résultats dans 2 groupes différents. Des utilisateurs multiples
peuvent ainsi sauvegarder des résultats individuels (jusqu'a 60
résultats par groupe.)

Appuyez sur le bouton “M ” pour choisir un paramétrage de
groupe. Les résultats des mesures sont automatiquement enre-
gistrés dans chaque groupe sélectionné.

www.spengler.fr



m Fonctionnement de I'appareil

2. Réglage de I'heure et de la date

Appuyez a nouveau sur le bouton “SET” pour paramétrer le mode
Heure/date. Commencez par paramétrer I'année en réglant le
bouton “M ”. Appuyez a nouveau sur le bouton “SET” pour confir-
mer le mois actuel. Continuez a paramétrer la date, I'heure et la
minute avec la méme méthode. A chaque appui sur le bouton
“SET", la sélection est verrouillée et les différents paramétres
défilent dans I'ordre (mois, jour, heure, minute).

www.spengler.fr
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Fonctionnement de I'appareil FR

3. Paramétrage du mode d'affichage de I'heure.

Appuyez a nouveau sur le bouton “SET” pour paramétrer le
mode d'affichage de I'heure.

Commencez par paramétrer le mode d'affichage de I'heure en
réglant le bouton “M ",

EU désigne I'heure européenne et US désigne I'heure des Etats
Unis.
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m Fonctionnement de I'appareil

5. Parameétres sauvegardés

Pendant que vous étes dans un mode de paramétrage, appuyez
sur le bouton « START/STOP » pour mettre I'appareil hors ten-
sion. Toutes les informations sont sauvegardées.

Remarque : si l'appareil reste sous tension mais n'est pas utilisé

pendant 3 minutes, il sauvegarde automatiquement toutes les
informations et se met hors tension.

www.spengler.fr



Fonctionnement de I'appareil FR ﬂ

Installation de I'appareil
Veillez a relever votre manche sur I'avant-bras.

Posez l'appareil sur le poignet comme le montre l'illustration.
Serrez fermement le brassard pour qu'il ne glisse pas.

www.spengler.fr



Fonctionnement de I'appareil

Ne restez pas debout pendant la prise de mesure. Asseyez-vous
dans une position confortable et mettez le poignet au méme
niveau que le coeur.

www.spengler.fr



Fonctionnement de I'appareil

Prise de mesure

1. Mise sous tension

Appuyez sur le bouton “START/STOP” pour mettre I'appareil
sous tension.

L'affichage a cristaux liquides apparait pendant une seconde,
pendant que l'appareil réalise un diagnostic rapide. Un son long
indique que l'appareil est prét pour la prise de mesure.

Remarque : I'appareil ne fonctionne pas si de l'air restant d'une pré-
cédente prise de mesure est présent dans le brassard.
Le symbole “¥ " clignotera jusqu'a ce que la pression
soit stabilisée.

www.spengler.fr



Fonctionnement de I'appareil

2. Mise en pression

La pression initiale est tout d'abord portée a 190 mm Hg. Si la
pression artérielle systolique actuelle de l'utilisateur est supé-
rieure a 190 mm Hg, l'appareil se regonfle automatiquement a
la bonne valeur.
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Remarque : la mise en pression ralentit progressivement et finit
par s'arréter quand le brassard n'est pas correctement appliqué
sur le poignet. Si cela se produit, appuyez sur le bouton “START/
STOP ” pour mettre l'appareil hors tension.
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Fonctionnement de I'appareil FR

3. Prise de mesure

Apres gonflage du brassard, l'air s'échappe lentement comme le
montre la pression correspondante du brassard.

«4@» clignote simultanément sur I'écran pour indiquer la détec-
tion des battements du coeur.

mmHg

829"

/8

Remarque : restez détendu pendant la prise de mesure. Evitez
de parler ou de bouger.
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Fonctionnement de I'appareil

4. Affichage du résultat

L'écran affiche les mesures pour les pressions artérielles
systolique et diastolique avec un signal sonore. Un voyant repré-
sentant la mesure en cours apparait a coté de la classification
correspondante de I'OMS.

8 (Jn
y L

] mmHg
I T
Voyant —H-4 -,
i .l
T
(om0

Remarque : reportez-vous aux pages 34-35 pour avoir des infor-
mations détaillées au sujet de la classification de la
pression artérielle de 'OMS.
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Fonctionnement de I'appareil FR

Voyant de rythme cardiaque irrégulier

Si l'appareil détecte un rythme cardiaque irrégulier au moins
deux fois pendant la prise de mesure, le symbole de rythme
cardiaque irrégulier «(@f))» apparait a I'écran avec les résultats
de mesure.

Le rythme cardiaque irrégulier est défini comme un rythme qui
est 25% plus lent ou plus rapide que le rythme moyen détecté
pendant la mesure des pressions artérielles systolique et
diastolique. Consultez votre médecin si le symbole de rythme
cardiaque irrégulier «(@f))» apparait fréquemment avec vos
résultats de test.

www.spengler.fr



Fonctionnement de I'appareil

5. Suppression/enregistrement des résultats

L'utilisateur peut supprimer le résultat de la prise de mesure

en cours si les conditions sont défavorables ou pour n'importe
quelle autre raison. Pour supprimer le dernier résultat, appuyez
sur le bouton «SET» aprés l'affichage du résultat.

Si le résultat n'est pas supprimé, il est automatiquement
enregistré par date dans le groupe de mémoire précédemment
configuré.

Remarque : vérifiez que le groupe de mémoire correct est sélec-
tionné avant la prise de mesure.

Si le nombre de prises de mesure dépasse le nombre attribué
de 60 enregistrements par groupe, les mesures les plus
récentes apparaissent en premier, éliminant ainsi les mesures
les plus anciennes.

www.spengler.fr



Fonctionnement de I'appareil FR

Mise hors tension

Appuyez sur le bouton « START/STOP » pour mettre I'appareil
hors tension dans n'importe quel mode.

L'appareil peut se mettre automatiquement hors tension s'il
reste sans fonctionner pendant environ 3 minutes dans les
différents modes.

Précaution en matiére de sécurité : si la pression dans le
brassard devient trop élevée pendant la prise de mesure,
appuyez sur le bouton « START/STOP » pour mettre I'appareil
hors tension.

La pression du brassard chute rapidement une fois que
I'appareil est hors tension.

www.spengler.fr



Fonctionnement de I'appareil

Contréle de la mémoire et moyenne des mesures

Avec l'appareil hors tension, vous pouvez controéler les résultats
antérieurs et la moyenne des mesures en utilisant le bouton
«Mp». La valeur moyenne de toutes les mesures sauvegardées
de cette mémoire utilisateur est affichée avec un message

vocal. Appuyez a nouveau sur le bouton «M», I'écran affiche la
moyenne des résultats des sept derniers jours pour la plage
5h00~8h59. Appuyez a nouveau sur le bouton «M», I'écran

affiche la moyenne des résultats des sept derniers jours pour la
plage 18 h00~19 h59.

4 AVG
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Fonctionnement de I'appareil

Appuyez a nouveau sur le bouton «M» vous pouvez contrdler

les résultats antérieurs, il est possible de voir le résultat le plus
récent. Lors de l'activation des résultats, vous pouvez appuyer sur
le bouton «M» pour faire défiler tous les résultats enregistrés en

mémoire.
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Remarque : si aucun résultat n'est sauvegardé, la pression
artérielle systolique, la pression artérielle diastolique et la
fréquence cardiaque s'affichent « « = « ».

www.spengler.fr
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a Fonctionnement de I'appareil

Effacement de la mémoire

Il est possible d'effacer la mémoire pour un groupe sélectionné
en mode Controle de la mémoire. Appuyez sur le bouton « SET »
et maintenez-le enfoncé pendant 3 secondes environ pour
effacer toutes les mesures enregistrées en mémoire dans le
groupe sélectionné. L'appareil émet des "bips" pour indiquer
que l'effacement a été effectué puis passez en mode Prise de
mesure. Pour supprimer les résultats d'autres groupes, reportez-
vous a « Sélectionnez le groupe de mémoire » page 10. Appuyez
ensuite sur le bouton « START/STOP » pour mettre I'appareil hors
tension.

Remarque: il est impossible de récupérer le contenu de la
mémoire une fois qu'il a été effacé.

www.spengler.fr



Fonctionnement de I'appareil FR

Indicateur de décharge des piles

L'appareil émet le message “Piles déchargées” quand les piles
sont déchargées et ne peuvent pas gonfler le brassard pour

la prise de mesure. «ﬁ> apparait simultanément pendant 5
secondes environ avant la mise hors tension. Remplacez les
piles a ce moment. Il n'y a aucune perte de contenu de mémoire
pendant tout ce processus.

www.spengler.fr



Fonctionnement de I'appareil

Dépannage

Anomalie Cause possible Solution

Repositionnez fermement
le brassard sur le poignet en
vérifiant qu'il ne bouge pas.
(voir page 19)

Brassard trop serré
ou mal positionnée
Les résultats sur le poignet

de la pression

artérielle ne

f Asseyez-vous dans une posi-
se situent pas A P

Résultats imprécis tion détendue en plagant le
dans la plage en raison de mouve- | poignet au méme niveau que
type ments du corps ou le coeur. Evitez de parler ou

de l'appareil de bouger pendant la prise

de mesure. (voir page 13)

Vérifiez que le tuyau est
correctement fixé sur la
manchette et sur l'appareil

Le brassard ne se
gonfle pas correc-

tement de surveillance.
Lisez attentivement le
“ Err " Mauvais fonction- manuel de l'utilisateur et
affiché nement prenez correctement une

nouvelle mesure.

Lisez attentivement le
manuel de l'utilisateur et
prenez correctement une
nouvelle mesure.

Mise en pression
supérieure a 300
mm Hg

www.spengler.fr



Informations sur la pression artérielle FR

Pression artérielle

La pression artérielle est la force du sang qui pousse les parois
des artéres. Elle se mesure généralement en millimétres de
mercure (mm Hg.) La pression artérielle systolique est la force
maximale exercée contre les parois des vaisseaux sanguins a
chaque battement du coeur. La pression artérielle diastolique
est la force exercée sur les vaisseaux sanguins quand le coeur
est au repos entre deux battements.

La pression artérielle d'un sujet varie frequemment pendant la
journée. L'excitation et la tension peuvent faire augmenter la
pression artérielle, alors que la consommation d'alcool ou un
bain peut la faire diminuer. Certaines hormones comme l'adré-
naline (libérée par I'organisme sous l'effet du stress) peuvent
provoquer une contraction des vaisseaux sanguins, ce qui se
traduit par une hausse de la pression artérielle.

Si ces valeurs deviennent trop élevées, cela signifie que le coeur
est davantage sollicité qu'il ne devrait I'étre.

200 Courbe supérieure : pression artérielle systolique
Courbe inférieure : pression artérielle diastolique

s 12 18 24
Heure du jour
Exemple : fluctuation sur une journée (homme, 35 ans)
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Informations sur la pression artérielle

Niveau de la pression artérielle de 'OMS

Le Tensonic® est équipé d'un indicateur de niveau reposant sur
des principes directeurs @manant de I'Organisation Mondiale
de la Santé.

Le graphique ci-dessous (avec des codes de couleurs sur l'appa-
reil de surveillance) indique les résultats de la prise de mesure.

If Hypertension grave
I —— Hypertension modérée
I— Hypertension légére
I— Tension élevée-normale

[ 2

I— Tension optimale

Nt —
bt
=

-~
3
3
T

Q

Hypertension légére

TE" @ |’"
0I08

l : Indicateur de niveau de la pression artérielle
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Informations sur la pression artérielle FR

Rappel de santé

L'hypertension est une pathologie dangereuse qui peut avoir
des répercussions sur la qualité de vie. Elle est responsable d'un
grand nombre de problémes comme l'insuffisance cardiaque,
l'insuffisance rénale ou les hémorragies cérébrales. Une bonne
hygiéne de vie et la consultation réguliére d'un médecin per-
mettent de lutter beaucoup plus facilement contre I'hyperten-
sion et les maladies associées quand elles sont diagnostiquées
aun stade précoce.

Systolique
(mm Hg)

180

Hypertension modérée

160
Hypertension légére
140
Tension élevée-normale
130

Tension normale|

120 Tension
loptimale|

80 85 90 100 110 Diastolique
(mm Hg)
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a Informations sur la pression artérielle

Remarque: il ne faut pas s'alarmer en cas de mesure anor-

www.spengler.fr

male.

On obtient une indication plus fiable de la
pression artérielle d'un sujet aprés la prise de 2

a 3 mesures chaque jour a la méme heure sur
une longue durée. Consultez votre médecin si les
résultats restent anormaux.



Questions/réponses sur la pression artérielle FR

Q: Quelle est la différence entre la mesure de la pression arté-
rielle chez soi et la mesure de la pression artérielle dans un
établissement de santé professionnel ?

R: Les mesures de la pression artérielle au domicile sont
maintenant considérées comme plus précises car elles
reproduisent plus fidélement votre vie quotidienne.

En revanche, les mesures peuvent étre plus élevées quand
elles sont effectuées dans un environnement clinique ou
médical. Ce phénoméne est connu sous le nom de "syn-
drome de la blouse blanche" et peut étre occasionné par
une sensation d'anxiété ou de nervosité.

Remarque: Les résultats anormaux peuvent étre dus a :

1. Un mauvais positionnement du brassard
Vérifiez que le brassard est correctement ajusté (ni trop
serré ni trop lache).

2. Une mauvaise position du corps
Veillez a maintenir le corps en position verticale.

3. L'anxiété ou la nervosité
Prenez 2 a 3 inspirations profondes, attendez quelques
minutes puis recommencez la prise de mesure.

www.spengler.fr



m Questions/réponses sur la pression artérielle

Q:

A quoi sont dues les différences de mesures ?

R: La pression artérielle varie tout au long de la journée. De

nombreux facteurs, dont le régime alimentaire, le stress,
le positionnement du brassard, etc. peuvent influer sur la
pression artérielle d'une personne.

: Dois-je mettre le brassard au poignet gauche ou au poignet

droit ? Quelle est la différence ?

: On peut utiliser indifféremment le poignet gauche ou le

poignet droit pour la prise de mesure mais, pour comparer
les résultats, il faut utiliser le méme poignet.

La prise de mesure sur le poignet gauche peut donner des
résultats plus précis car ce poignet est plus prés du coeur.

: Quelle est la meilleure heure du jour pour la prise de mesure ?

R: Le matin ou n'importe quel moment ou vous vous sentez

détendu et sans stress.

www.spengler.fr



Entretien FR

2. Evitez les températures extrémes. N'utilisez pas I'appareil en
extérieur.

www.spengler.fr



Entretien

3. Pour nettoyer l'appareil, utilisez un chiffon souple et frottez
doucement avec un détergent léger. Utilisez un chiffon
humide pour retirer les impuretés et I'excés de détergent.

4. Nettoyage du brassard : ne faites pas tremper le brassard
dans I'eau ! Appliquez une petite quantité d'alcool isopro-
pylique sur un chiffon souple pour nettoyer la surface du
brassard. Utilisez un chiffon humide (liquide a base d'eau)
pour essuyer. Laissez sécher le brassard naturellement a
température ambiante.
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Entretien FR

5. N'utilisez pas d'essence, de diluants et des solvants compa-
rables.

6. Retirez les piles quand I'appareil reste inutilisé pendant une
période prolongée.
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Entretien

7. Ne démontez pas le produit.

8. Il est recommandé de controler le fonctionnement tous les
2 ans.

9. Durée de vie prévue : environ trois ans a raison de 10 prises de
mesure par jour.
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Spécifications FR

Description du Tensiométre de poignet entiérement
produit automatique

Modéle Tensonic®

Affichage Taille de I'affichage a cristaux liquides :

49 mm x 38 mm

Méthode de

Méthode oscillométrique
mesure

Pression [0 mm Hg ~ 300 mm Hg
Pouls 30 4180 battements/minute

Plage de mesure

Précision de la Pression |+3 mm Hg

mesure Pouls +5 %
Mise en pression Mise en pression automatique
Mémoire 120 valeurs avec la date et I'heure

Détection de rythme cardiaque irrégulier
Indicateur de classification de 'OMS

Moyenne des résultats de trois séries

Fonction Détection de piles déchargées

Rétro-éclairage

Arrét automatique
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Spécifications

Source dalimen- |, piles alcalines AAA

tation
Durée de vie des Environ 2 mois avec 3 prises de mesure
piles par jour

Poids de l'appareil | Environ 117 g (sans les piles)

Dimensions Environ 77 x 64 x 32 mm

Environ 75 (1)x 300 (L) mm

Circonférence du . . .
Pour des circonférence de poignets com-

brassard prises entre 13,5 et 21,5 cm
Tempéra- 10°C~ 40°C
ture

Environnement de
fonctionnement Humidité |15% ~93 % HR

Pression 700hPa~1060hPa

Tempéra- N N
Environnement de | ture -25°C-70°C
stockage
Humidité |<93 % HR
Classification Matériel 4 alimentation interne, type BF

Les spécifications peuvent étre modifiées sans préavis.
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Spécifications FR

Ce tensiomeétre est conforme aux réglementations euro-
péennes et porte le marquage CE “CE 0459". Ce tensiométre est
également conforme aux principales normes suivantes (liste
non exhaustive):

Norme de sécurité :

EN 60601-1 Matériel électrique médical - partie 1: exigences
générales relatives a la sécurité

Norme CEM :

EN 60601-1-2 Matériel électrique médical - partie 1-2 : exigences
générales relatives a la sécurité - Norme annexe : compatibilité
électromagnétique - Exigences et tests

Normes de performances :

EN 1060-1 Tensiométres non invasifs - Exigences générales

EN 1060-3 Tensiométres non invasifs - Exigences complémen-
taires concernant les systémes électromécaniques de mesure
de la pression sanguine.

EN 1060-4 Tensiométres non invasifs - Procédures pour déter-
miner la précision de I'ensemble du systéme des tensiométres
non invasifs automatiques.
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- Spécifications
Elimination correcte de ce produit E
(Déchets de matériel électrique et électronique)
—_—

Ce marquage figurant sur le produit indique qu'il ne faut pas
I'éliminer avec les ordures ménagéres quand il est en fin de vie.
Pour empécher d'éventuelles atteintes a I'environnement ou

a la santé humaine, merci de séparer ce produit des autres
types de déchets et de le recycler de maniére responsable.
Pour éliminer ce type de prodauit, il faut prendre contact avec
le revendeur auquel le produit a été acheté ou avec le bureau
local de I'administration pour obtenir des détails relatifs au
mode d'élimination du produit dans un centre de recyclage
respectueux de I'environnement.

Les utilisateurs professionnels doivent prendre contact avec
leur fournisseur et vérifier les conditions du contrat d'achat. Ce
produit ne doit pas étre mélangé avec d'autres déchets com-
merciaux a éliminer. Ce produit ne contient pas de matiéres
dangereuses.
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Garantie

Le tensiométre Tensonic® est garanti pendant 3 ans a partir de
la date d'achat. S'il ne fonctionne pas correctement en raison
de composants défectueux ou d'un défaut de finition, nous le
réparerons ou le remplacerons gratuitement. La garantie ne
couvre pas les dommages du tensiométre dus a une mauvaise
manipulation.

Veuillez prendre contact avec votre revendeur local pour obte-
nir des détails.

Ce

0459

SPENGLER SAS
30 rue Jean de Guiramand -
13290 Aix en Provence - France

Spengler
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Safety Notice

Thank you for purchasing the Tensonic® Blood Pressure Monitor.

The unit has been constructed using reliable circuitry and
durable materials. Used properly, this unit will provide years
of satisfactory use.

This device is intended for non-invasive measuring of an adult
individuals’ systolic, diastolic blood pressure and heart rate
using the oscillometric method. The device is not intended for
use on infants and children. The device is designed for home or
clinical use. All values can be read out in one LCD DISPLAY.
Measurement position is on adult wrist only.

Please read this manual thoroughly before using the unit.
Please retain this manual for future reference. For specific
information about your blood pressure, please CONSULT YOUR
DOCTOR.

To avoid risk and damage follow all warning precautions.
Operate unit only as intended. Read all instructions prior to use.

www.spengler.fr

,a



Safety Notice EN

WARNING SIGNS AND SYMBOLS USED

Caution

Mandatory

Prohibited

Type BF Equipment

Consult Instructions For Use

Serial Number

1 |2 Q|| 0| @[>

Discard the used product to the recycling
collection point according to local regu-
lations

o
'S
o
©

The product conforms to the requirements
of the EC medical devices directive 93/42/
EEC

Manufacturer
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Safety Notice

,a

A Caution

Individuals with serious circulation problems
may experience discomfort. Consult your physi-
cian prior to use.

Contact your physician if test results regularly
indicate abnormal readings. Do not attempt to
self-treat these symptoms without consulting
your physician first.

Make sure the electronic blood presure doesn't
stop the blood circulation.

Product is designed for its intended use only.
Do not misuse in any way.

Product is not intended for infants or individuals
who cannot express their intentions.

Do not disassemble or attempt to repair.

Do not use cell phones and other devices, which
generate strong electrical or electromagnetic
fields, near the device, as they may cause
incorrect readings and interference or become
interference source to the device.
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Safety Notice EN
A Caution

This device must not be used in presence of
electrosurgery.

This device must not be used during patient
transport.

Do not apply cuff on a wound, risk of more
injuries.

A Battery Precautions

Do not mix new and old batteries simultaneously.

Replace batteries when Low Battery Indicator “{x1” appears
on screen.

Be sure battery polarity is correct.

Do not mix battery types. Long-life alkaline batteries are
recommended.

Remove batteries from device when not in operation for more
than 3 months.

Dispose batteries properly; observe local laws and regulations.

www.spengler.fr



a Unit lllustration

Monitor Unit

World Health Organization (WHO) Blood
Pressure Classification Indicator

LCD

Diastolic Blood Pressure
Pulse rate

«M» Button

«START/STOP» Button

«SET» Button

Wrist cuff
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Unit lllustration
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m Unit lllustration

Contents
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Spengler

TENSONIC

3.Plastic Storage Case
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Important Testing Guidelines EN u

1. Avoid eating, exercising, and bathing for 30 minutes prior to
testing.

2. Sit in a calm environment for at least 5 minutes prior to
testing.

3. Do not stand while testing. Sit in a relaxed position while
keeping your wrist level with your heart.

4. Avoid speaking or moving body parts while testing.

5. While testing, avoid strong electromagnetic interference such
as microwave ovens and cell phones.

6. Wait 3 minutes or longer before re-testing.

7. Try to measure your blood pressure at the same time each
day for consistency.

8. Test comparisons should only be made when monitor is used
on the same wrist, in the same position, and at the same time
of day.

9. This blood pressure monitor is not recommended for people
with severe arrhythmia.
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m Quick Start

1. Install batteries. (See Figure A )

Figure A

2. Remove clothing from the wrist area. (See Figure B)
3. Rest for several minutes prior to testing. Wrap cuff around left
wrist. (See Figure C)

\

Figure B Figure C
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Quick Start EN ﬂ

4. Sit in a comfortable position and place wrist level with heart.
(See Figure D)
5. Press “ O ” button to start testing. (See Figure E)

Figure D Figure E
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- Unit Operation

Battery Installation
Slide battery cover off as indicated by arrow.
Install 2 new AAA alkaline batteries according to polarity.

Close battery cover.

Note:

1) Replace batteries when Low Battery Indicator “£X1” appears on
screen.

2) Batteries should be removed from device when not in operation
for an extended period of time.
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Unit Operation EN

System Settings

With power off, press“SET” button to actuate system setting.
The Memory Group icon flashes.

1. Select memory Group

Wile in the System Setting mode you may accumulate test
rescuts into 2 diffterent groups. This allows multiple users to
save individual test results (up to 60 memories per group).
Press “M” button to choose a group setting. The test

results will automatically store in each selected group.
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Unit Operation

2. Time/Date setting

Press “SET” button again to set the Time/Date mode. Set the
year first by adjusting the “M” button. Press “SET” button

again to confiom curret month. Contime setting the day, hour
and minute in the same way. Every time the “SET” button is
pressed, it will lock in your seletion and continue in succession

(month, day, hour, minute).

www.spengler.fr
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Unit Operation EN

3. Time Format Setting.

Press “SET” button again to set the time format mode.
Set the time format by adjusting the “M” button.

EU means European Time US means U.S Time.

N g
'-
b

'

¥
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a Unit Operation

5. Saved Settings

While in any setting mode, press « START/STOP» button to turn
the unit off. All information will be saved.

Note: If unit is left on and not in use for 3 minutes, it will auto-
matically save all information and shut off.
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Unit Operation EN

Applying The Wrist Monitor

Do not apply over clothing. If wearing a long sleeved shirt, be
sure to roll sleeve back to forearm.

Apply monitor to wrist as illustrated. Tighten cuff firmly as not
to wiggle.
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m Unit Operation

Do not stand while testing. Sit in a comfortable position and
place wrist level with heart.

www.spengler.fr



Unit Operation EN u

Testing

1. Power On

Press and hold “START/STOP” button until a beep sounds.
The LCD screen will appear for one second as unit performs a
quick diagnosis. A long tone indicates when unit is ready for
testing.

Note: Unit will not function if residual air from previous testing
is present in cuff. The LCD will flash “ ¥ " until pressure is
stabilized.
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Unit Operation

2. Pressurization

Initial pressure is first pumped to 190 mmHag. If the current
user’s systolic blood pressure is over 1I90mmHg, the unit will
automatically re-inflate to the proper shelf.

3

3

ey
Q

gog"

[} /l'”:l
100/

Note: Pressurization will gradually subside and ultimately stop
when cuff is not properly applied to the wrist.
If this occurs, pressing the “START/STOP” button to turn the
unit off.
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Unit Operation

3. Testing

~ CHD

After cuff inflation, air will slowly subside as indicated by the
corresponding cuff pressure value. A flashing “

" will appear

simultaneously on screen signaling heart beat detection.

1y,

mmHg

329" »
10108

Note: Remain relaxed during testing. Avoid speaking or moving

body parts.
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Unit Operation

4. Result Display

The screen will display measurements for systolic and diastolic
blood pressure with voice broadcast. A indicator representing
the current measurement will appear next to the correspon-
ding WHO Classification.

- -
Indicator —H-4( ' ..
D .l

e T
G 2
L [/ 1R] -

Note: Refer to Page 82-83 for detail WHO Blood Pressure Classifica-
tion Information.
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Unit Operation EN

Irregular Heartbeat Indicator

If the monitor detects an irregular heart rhythm two or more
times during the measuring process, the Irregular Heartbeat
Symbol «(@@)» appears on screen along with measurement
results.

Irregular heartbeat rhythm is defined as rhythm that is either
25% slower or faster than the average rhythm detected while
measuring systolic blood pressure and diastolic blood pressure.
Consult your physician if the Irregular Heartbeat Symbol «(@@)»
frequently appears with your test results.
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Unit Operation

5. Deleting/Storing Test Results

User may delete their current test result due to unfavorable
testing conditions or for any other reason. To delete the last
test result, press the «SET» button after result is displayed.
If result is not deleted, it will automatically store by date
within the previously configured Memory Group.

Note: be sure the appropriate Memory Group selection is made
prior to testing.

If the number of tests surpasses the allotted 60 memories per

group, the most recent tests will appear first, thus eliminating
the oldest readings.
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Unit Operation EN

Power off

The « START/STOP « button can be pressed to turn off the unit
in any mode.

The unit can turn off the power itself about 3 minutes no
operation in any mode.

Safety Precaution: If pressure in cuff becomes too extreme
while testing, press the « START/STOP « button to turn
power off.

The cuff pressure will rapidly dissipate once the unit is off.

www.spengler.fr



Unit Operation

Memory Check and Test Average

With power off, you may check past test results and test ave-
rage using the «M» buttons. First the average value of all saved
measurements of this user memory is display. Press the «<M»
button again, and the screen will display the average of last
seven days test results for 5: 00am ~ 8 : 59am measurement.
Press the «<M» button again, and the screen will display the
average of last seven days test results for afternoon 18 : 00pm ~

19 : 59pm measurement.

4 AVG

g3
| ojg
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Unit Operation EN

Press the «<M» button again, you may check past test results,
the most recent test result can be viewed .Upon activating test
results, you can press the «M» buttons to scroll though all test
results stored in memory.

Il
-
K

([ x] N iy} -~
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Note: If there’s no results saved, the systolic Blood Pressure,
Diastolic Blood Pressure and Pulse Rate will display « = « = ».
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Unit Operation

Memory Deletion

Memory for a selected group may be deleted while in Memory
Check mode. Press and hold the « SET « button for approxima-
tely 3 seconds to delete all memory records from the selected
group. The monitor will beep indicating successful deletion and
then transfer into testing mode. To delete momories from other
groups, please refer to « Select Memory Group « on page 10. Then
press the « START/STOP « button to turn the unit off.

Note: Memory cannot be recovered once it has been deleted.
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Unit Operation EN

Low Battery Indicator

The unit will broadcast «<Low Battery» when battery life is
depleting and unable to inflate cuff for testing. The «[XJ» appears
simultaneously for approximately 5 seconds prior to shutting

off. Replace batteries at this time. No memory loss will occur
throughout this process.
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m Unit Operation

Troubleshooting

sure results
are not within
typical range

Problem Possible Cause Solution
Cuff is too tight Firmly reposition cuff
or not properly on wrist making sure no
positioned on the | wiggle is present.
Blood pres- wirst (See Page 67)

Inaccurate test
results due to
body movement
or monitor move-
ment

Sit in a relaxed position
placing wrist level with
heart. Avoid speaking or
moving body parts while
testing. ( See Page 61)

"Eff "

displayed

Cuff fails to inflate
properly

Make sure hose is properly
fastened to cuff and moni-
tor unit.

Improper ope-
ration

Read user manual carefully
and re-test properly.

Pressurization is
over 300mmHg

Read user manual carefully
and re-test properly.
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Blood Pressure Information

Blood Pressure

Blood pressure is the force of blood pushing against the walls
of arteries. It is typically measured in millimeters of mercury
(mmHg.) Systolic blood pressure is the maximum force exerted
against blood vessel walls each time the heart beats. Diastolic
blood pressure is the force exerted on blood vessels when the
heart is resting between beats.

An individual’s blood pressure frequently changes throughout
the course of a day. Excitement and tension can cause blood
pressure to rise, while drinking alcohol and bathing can lower
blood pressure. Certain hormones like adrenaline (which your
body releases under stress) can cause blood vessels to constrict,
leading to a rise in blood pressure.

If these measuring numbers become too high, it means the
heart is working harder than it should.

200 Upper curve: systolic blood pressure
Lower curve: diastolic blood pressure

10 M
T
100

50
s 12 18 24
Time of day
Example: fluctuation within a day (male, 35 years old)

mm|
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Blood Pressure Information

WHO Blood Pressure Classification Indicator

The Tensonic® is equipped with a classification indicator based
on established guidelines from the World Health Organization.
The chart below (color coded on monitor unit) indicates test
results.

I Severe Hypertension
I Moderate Hypertension

I— Mild Hypertension

I— High-normal p ~

I ~ Normal ‘

I— Optimal

! 0
1 N
Mild Hypertension [ | 4 mmHg
- Ll
| -
9. I AN
35" @ O
)yl
L lIJ/IJE A‘ A' J

[: Blood Pressure Classification Indicator
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Blood Pressure Information EN

Health Reminder

Hypertension is a dangerous disease that can affect the quality
of life. It can lead to a lot of problems including heart failure,
kidney failure, and cerebral hemorrhaging. By maintaining a
healthy lifestyle and visiting your physician on a regular basis,
hypertension and relative diseases are much easier to control
when diagnosed in the early stages.

Systolic
(mmHg)

180

Moderate Hypertension

160
Mild Hypertension
140
High-normal
130
Normal

120 _I

Optimal

80 85 90 100 110 Diastolic
(mmHg)
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- Blood Pressure Information

Note: Do not be alarmed if an abnormal reading occurs.
A better indication of an individual's blood pressure occurs
after 2-3 readings are taken at the same time each day over
an extended period of time. Consult your physican if test
results remain abnormal.
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Blood Pressure Q&A EN

Q: What is the difference between measuring blood pressure at
home or at a professional healthcare clinic?

A: Blood pressure readings taken at home are now seen to give
a more accurate account as they better reflect your daily life.
Readings can be elevated when taken in a clinical or medical
environment. This is known as White Coat Hypertension and
may be caused by feeling anxious or nervous.

Note: Abnormal test results may be caused by:
1. Improper cuff placement
Make sure cuff is snug-not too tight or too loose.

2. Improper body position
Make sure to keep your body in an upright position.

3. Feeling anxious or nervous
Take 2-3 deep breaths, wait a few minutes and resume
testing.
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m Blood Pressure Q&A

Q:
A:

Q:

What causes different readings?

Blood pressure varies throughout the course of a day. Many
factors including diet, stress, cuff placement, etc. may affect
an individual's blood pressure.

Should | apply the cuff to the left or right wrist? What is the
difference?

: Either wrist can be used when testing, however, when com-

paring results, the same wrist should be used.
Testing on your left wrist may provide more accurate results
as it is located closer to your heart.

What is the best time of day for testing?

Morning time or any time you feel relaxed and stress free.

www.spengler.fr



Maintenance EN

1. Avoid dropping, slamming, or throwing the unit.
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Maintenance

3. When cleaning the unit, use a soft fabric and lightly wipe
with mild detergent. Use a damp cloth to remove dirt and
excess detergent.

4. Cuff Cleaning: Do not soak cuff in water! Apply a small
amount of rubbing alcohol to a soft cloth to clean cuff's
surface. Use a damp cloth (water-based) to wipe clean. Allow
cuff to dry naturally at room temperature.
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Maintenance EN u

5. Do not use petrol, thinners or similar solvents.

6. Remove batteries when not in operation for an extended
period of time.
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m Maintenance

7. Do not disassemble product.

8. It is recommended the performance should be checked every
2 years.

9. Expected service life: Approximately three years at 10 tests
per day.
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Specifications EN u

Product Descrip- Wrist-type Fully Automatic

tion Blood Pressure Monitor
Model Tensonic®
Display LCD Digital Display - Size: 49mmx38mm
Measurement . .
Method Oscillometric Method
Measurement Pressure | OmmHg ~ 300mmHg
Range Pulse 30 to 180 Beats/Minute
Measurement Pressure | £3mmHg
Accuracy Pulse +5%
Pressurization Automatic Pressurization
M 120 Memories in two groups with Date
emory N
and Time
Irregular Heartbeat Detection
WHO Classification Indicator
Function Results average in three way

Low Battery Detection

Backlight
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Specifications

Power Source 2 Alkaline Batteries Size AAA
Battery Life Approximately 2 months at 3 tests per day
Unit Weight Approx. 117g (4.13 oz.) (Excluding Battery)

Approx. 77 X 64 x 32mm

Unit Dimensions | (56245 5 52" x 1.26") (LXWxH)

Approx. 75(W)x300(L) mm

Cuff Circumfe- Fits wrist circumference 13.5-21.5 cm(5.3"-

rence 85"
Tempera- | 15:¢ . 40°C (50°F-104°F)
. ture
Operating
Environment Humidity |15% ~93% RH
Pressure 700hPa~1060hPa
Tempera- o o o o
Storage ture -25°C~70°C (-13°F~158°F)
Environment
Humidity |<93 % HR

Classification Internal Powered Equipment,Type BF

Specifications are subject to change without notice.
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Specifications EN

This Blood Pressure Monitor complies with the European
regulations and bears the CE mark “CE 0459". This blood pres-
sure monitor also complies with mainly following standards
(included but not limited):

Safety standard:

EN 60601-1 Medical electrical equipment part 1: General requi-
rements for safety

EMC standard:

EN 60601-1-2 Medical electrical equipment part 1-2: General
requirements for safety- Collateral standard: Electromagnetic
compatibility- Requirements and tests

Performance standards:

EN 1060-1 Non-invasive sphygmomanometers - General requi-
rements

EN 1060-3 Non-invasive sphygmomanometers - Supplementary
requirements for electromechanical blood pressure measuring
systems.

EN 1060-4 Non-invasive sphygmomanometers - Test procedures
to determine the overall system accuracy of automated non-
invasive sphygmomanometers.
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Specifications

Correct Disposal of This Product ﬁ
(Waste Electrical & Electronic Equipment)

]
This marking shown on the product indicates that it should not
be disposed with other household waste at the end of its life.
To prevent potential harm to the environment or to human
health, please separate this product from other types of wastes
and recycle it responsibly. When disposing this type of product,
contact the retailer where product was purchased or contact
your local government office for details regarding how this item
can be disposed in an environmentally safe recycling center.
Business users should contact their supplier and check the
terms and conditions of the purchasing agreement. This
product should not be mixed with other commercial wastes for
disposal. This product is free of hazardous materials.
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Warranty EN

The Tensonic® Blood Pressure Monitor is guaranteed for 3-years
from the date of purchase. If the Tensonic® does not function
properly due to defective components or poor workmanship,
we will repair or replace it freely. The warranty does not cover
damages to your Blood Pressue Monitor due to improper
handling. Please contact local retailer for details.

SPENGLER SAS
30 rue Jean de Guiramand -

13290 Aix en Provence - France
Spengler
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m Nota de seguridad

Gracias por adquirir el monitor de tension arterial Tensonic®.
Esta unidad se ha fabricado utilizando circuitos fiables y
materiales resistentes y duraderos. Si se utiliza correctamente,
ofrecera muchos afos de uso satisfactorio.

Este aparato esta disefiado para la medicién no invasiva de

la tension arterial sistélica y diastdlica y el ritmo cardiaco en
adultos con el método oscilométrico. No esta disefiado para
Su uso con bebés y nifos. Este aparato esta disefiado para uso
doméstico o clinico. Todos los valores pueden leerse en una
PANTALLA LCD.

La Unica posicion de mediciéon posible es la mufeca de un
adulto.

Lea atentamente este manual en su totalidad antes de utilizar
la unidad. Guarde este manual para consultas futuras. Si desea
informacioén especifica sobre su tension arterial, CONSULTE A
SU MEDICO.

Para evitar riesgos de posibles dafios, respete todas las adver-
tencias de precaucion.

Utilice el aparato unicamente del modo y con los fines previs-
tos. Lea atentamente todas las instrucciones antes de usarlo.
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Nota de seguridad ES m

SIGNOS Y SIMBOLOS DE ADVERTENCIA UTILIZADOS

Precaucién

Obligatorio

Prohibido

Equipo de tipo BF

Consulte las instrucciones de uso

Numero de serie

Lleve el producto al final de su vida util
a un punto de reciclaje apropiado en con-
formidad con la normativa local

1 |2 Q|| 0| @[>

Este producto cumple los requisitos
establecidos en la directiva europea sobre
aparatos médicos 93/42/EEC

o
Y
2]
©

Fabricante
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iir) Nota de seguridad

Aprecaucién

Es posible que las personas con problemas de
circulacién graves experimenten cierta sensaciéon
de incomodidad. Consulte a su médico antes de

usar el aparato.

Pdéngase en contacto con su médico si la prueba
genera valores anémalos regularmente. No
intente tratar por si mismo estos sintomas sin
consultar antes a su médico.

Verifique que el tensiometro electrénico no cau-
sa una degradacion prolongada en la circulacién
sanguinea del paciente.

El producto esta disefiado inicamente para su
uso previsto.
Evite todo uso incorrecto del aparato.

Este producto no debe utilizarse con bebés ni
personas que ho puedan expresar su voluntad.

No desmonte ni intente reparar el aparato.

No utilice teléfonos moviles ni otros aparatos
que generen campos eléctricos o electromagné-
ticos intensos cerca del aparato, ya que podrian
generar valores incorrectos o crear interferencias
con el aparato.
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Nota de seguridad ES

A Precaucién

Este dispositivo no debe ser utilizado en presen-
cia de electrocirugia.

Este dispositivo no debe ser utilizado durante el

transporte del paciente.

No aplique el brazalete sobre una herida ya que
podria causar una lesién adicional

A Precauciones relativas a las pilas

No mezcle pilas nuevas y usadas.

Cambie las pilas cuando aparezca el indicador de pila baja " £
" en la pantalla.

Asegurese de que la polaridad de la pila es correcta.

No mezcle pilas de distintos tipos. Se recomienda el uso de
pilas alcalinas de larga duracidn.

Saque las pilas cuando no se use el aparato durante mas de 3
meses.

Deseche las pilas de forma apropiada; cumpla las leyes y
normas locales.
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(Y8 llustracion de la unidad
Monitor

Organizacién Mundial de la Salud (OMS)
Indicador de clasificacién de tension arterial

LCD

Tension arterial sistélica

Tension arterial diastdlica
Frecuencia del pulso

«M» Botén
Botdn “INICIO/PARADA”

Boton de configuracion “SET”

Mufequera
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llustracion de la unidad

Pantalla

Grupos —j

Indicador de pila baja —

Tension arterial OMS _ |
Indicador de clasificacion

Promedio de los tres __|
ultimos resultados

Latido irregular —
indicador

Hora —}

Fecha —
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m llustracion de la unidad

Contenido

_
®

@
Spengler

TENSONIC

3.Estuche de plastico
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Pautas importantes para pruebas ES

1. Evite comer, hacer ejercicio y bafiarse durante los 30 minutos
anteriores a la prueba.

2. Permanezca sentado/a en un entorno tranquilo durante al

menos 5 minutos antes de la prueba.

3. No permanezca de pie durante la prueba. Siéntese en una
posicién coémoda y mantenga la mufeca al mismo nivel que
el corazén.

4. Evite hablar y mover partes del cuerpo durante la prueba.

5. Durante la prueba, evite interferencias magnéticas fuertes,
tales como las de hornos microondas y teléfonos méviles.

6. Espere un minimo de 3 minutos para repetir la prueba.

7. Intente medir su tension arterial a la misma hora todos los
dias para obtener resultados consistentes.

8. Las comparaciones entre mediciones sélo deben realizarse
cuando el monitor se utiliza en la misma mufeca y posicion
y a la misma hora del dia.

9. Este monitor de tensidn arterial no estd recomendado para
personas con arritmias graves.
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m Inicio rapido

llustracion A

2. Retire las prendas de vestir de la zona de la mufieca.
(Ver la llustracién B).

3. Descanse durante varios minutos antes de la prueba. Enrolle
la munequera alrededor de la muieca izquierda. (Ver la
llustracién C).

llustracion B llustracion C
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Inicio rapido ES m

4. Siéntese en una posicion cémoda y coloque la mureca al
mismo nivel que el corazén.(Ver la llustracién D)

5. Presione el botén de “INICIO/PARADA” para iniciar la prueba.
(Ver la llustracién E).

llustraciéon D llustracion E
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lilf Funcionamiento de la unidad

Colocacién de la pila

Retire la tapa de las pilas deslizandola en el sentido indicado
por la flecha.

Coloque 2 pilas alcalinas AAA nuevas respetando la polaridad
correcta.

Cierre la tapa de las pilas.

Nota:

1) Cambie las pilas cuando aparezca el indicador de pila baja " {x1”
en la pantalla.

2) Deben sacarse las pilas cuando no se use el aparato durante un
periodo de tiempo prolongado.

www.spengler.fr



Funcionamiento de la unidad ES

Configuracion del sistema

Con el aparato apagado, presione el botén de configuracién
“SET” para activar la configuracién del sistema.

El icono del grupo de memoria parpadea.

1. Seleccionar el grupo de memoria

El modo de configuracién del sistema permite dividir los
resultados de las pruebas en 2 grupos diferentes. Esto permite
que distintos usuarios guarden los resultados de sus pruebas
individuales (hasta 60 memorias por grupo).

Presione el botdn “ M " para seleccionar la configuracién de un
grupo. Los resultados de las pruebas se almacenaran automati-
camente en cada grupo seleccionado.
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iIrl) Funcionamiento de la unidad

2. Configuracién de fecha/hora

Presione el botén “SET” de nuevo para configurar la fechay la
hora. Configure primero el afio, ajustando el botén “M”. Presione
el botén “SET” de nuevo para confirmar el mes actual. Configure
el dia, la hora y los minutos de igual modo. Cada vez que pres-
ione el botén “SET”, su seleccion se bloqueara y continuara con
la siguiente (mes, dia, hora, minuto).

T1-FIrIAY

PR}
l/n ]
U
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Funcionamiento de la unidad ES

3. Configuracion del formato de hora.

Presione el botén “SET” de nuevo para configurar el formato de
hora.

Configure el formato de hora ajustando el botén “M”.
EU significa hora europea, US significa hora estadounidense.

'

¥
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I Funcionamiento de la unidad

5. Guardar configuracion

Puede presionar el boton de “INICIO/PARADA” en cualquier

modo de configuracién para la unidad. Al hacerlo se guardaran
todos los datos.

Nota: Si se deja la unidad encendida y no se utiliza durante 3

minutos, ésta guardara automaticamente toda la informacion
y se apagara.
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Funcionamiento de la unidad ES

Uso del monitor de muieca

No lo coloque sobre prendas de vestir. Si lleva una camisa de
manga larga, asegurese de subir la manga hasta el antebrazo.

Coloque el monitor en la murieca tal como se ve en la ilustra-
cién. Apriete la mufiequera con firmeza para que no se mueva.
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Il Funcionamiento de la unidad

No permanezca de pie durante la prueba. Siéntese en una
posicion cémoda y coloque la mureca al mismo nivel que el
corazén.
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Funcionamiento de la unidad ES

Prueba

1. Encendido

Presione y mantenga el botén “INICIO/PARADA” hasta que se
oiga un pitido.

La pantalla LCD aparece durante un segundo mientras la uni-
dad realiza un diagnéstico rapido. Un tono audible prolongado
indica que el aparato esta listo para la prueba.

ad-8in @ oIy
da/B8  No (LI

Nota: La unidad no funcionara si hay aire residual de la prueba an-
terior en el brazalete. La pantalla LCD parpadeara “§ " hasta
que se estabilice la presion.
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Funcionamiento de la unidad

2. Presurizacion

La presion inicial se fija en 190mmHg. Si la tension arterial
sistolica del usuario actual es superior a 190 mmHG, la unidad
inflard de nuevo el brazalete automaticamente hasta el valor
apropiado.

3

3

ey
Q

gog"

[} /l'”:l
100/

Nota: Si la mufiequera no esta correctamente colocada, la presuri-
zacién disminuira gradualmente y finalmente se detendra.
En este caso, presione el botén “INICIO/PARADA” para apagar
la unidad.
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Funcionamiento de la unidad

3. Prueba

~ D

Una vez inflado el brazalete, se vacia lentamente de aire hasta
alcanzar el valor de presion del brazalete configurado. Al mismo

tiempo aparece en la pantalla un “

la deteccion del latido cardiaco.

mmHg

0. 151.4“

ll'l /ﬂg

” intermitente que indica

Nota: Manténgase relajado/a durante la prueba. Evite hablar y
mover partes del cuerpo.
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Funcionamiento de la unidad

4. Pantalla de resultados

En la pantalla aparecen las medidas de la tensién arterial
sistolica

y diastdlica con un aviso de voz. Aparece un indicador que
representa la medida actual junto a la clasificacién correspon-
diente de la OMS.

y lL I L

] mmHg

I ar
Indicador —H-4¢ -,

D .l

e T
G 2
L [/ 1R] -

Nota: En la pagina 130-131 se ofrece informacién detallada sobre la
clasificacién de la tension arterial de la OMS.
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Funcionamiento de la unidad ES

Indicador de latido irregular

Si el monitor detecta un ritmo cardiaco irregular dos o tres
veces durante el proceso de medicién, aparece el simbolo de
latido irregular ‘(@) en la pantalla junto con los resultados de
la medicioén.

El ritmo cardiaco irregular se define como un ritmo un 25%
inferior o superior al ritmo cardiaco medio detectado al medir
la tension arterial sistélica y diastdlica. Si el simbolo de latido
irregular (§f)” aparece con frecuencia con los resultados de sus
pruebas, consulte a su médico.
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ir¥3) Funcionamiento de la unidad

5. Eliminar/Almacenar los resultados de las pruebas

El usuario puede borrar los resultados de la prueba en curso si
las condiciones de la misma no eran adecuadas o por cualquier
otro motivo. Para suprimir el resultado de la ultima prueba,
presione el botén de configuracién "SET" cuando se vea el
resultado.

Si no se eliminan los resultados, se guardaran automaticamente
por fecha en el grupo de memoria previamente configurado.

Nota: Asegurese de seleccionar el grupo de memoria apropiado
antes de realizar la prueba.

Si el numero de pruebas supera las 60 asignadas a cada grupo

de memoria, apareceran los resultados de las pruebas mas
recientes y se borraran los de las mas antiguas.
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Funcionamiento de la unidad ES

Apagado

Al presionar el botén “INICIO/PARADA”, la unidad se apaga en
cualquier modo en que se encuentre.

La unidad puede apagarse por si misma cuando transcurren
unos 3 minutos sin uso en ninglin modo.

Precaucion de seguridad: Si la presion en la mufiequera
resulta excesiva durante la prueba, presione el botén “INICIO/
PARADA” para apagar la unidad.

La presion del brazalete se libera rapidamente al apagar la
unidad.
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ir3 Funcionamiento de la unidad

Comprobacién de la memoria y promedio de las
pruebas

Con el aparato apagado, puede comprobar los resultados

de pruebas pasadas y el promedio de las pruebas con el «<M»
botones. En primer lugar se ve el valor medio de todas las me-
didas guardadas de esta memoria de usuario con un aviso de
voz. Presione el «<M» botén de nuevo y aparecera en pantalla el
promedio de los resultados de las pruebas de los siete ultimos
dias para 5: 00am ~ 8: 59 am con un aviso de voz. Presione el
«M» botén de nuevo y aparecera en pantalla el promedio de los
resultados de las pruebas de los siete Ultimos dias para la tarde,
de 18: 00pm ~ 19: 59 pm con un aviso de voz.

N
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Funcionamiento de la unidad

= D

Presione el «M» botén de nuevo para comprobar los resultados
de pruebas pasadas y ver los resultados de las pruebas mas
recientes. Cuando aparezcan los resultados de las pruebas,
puede presionar los botones «M» para revisar todos los resulta-
dos de pruebas almacenados en la memoria.

33" 1y

]
908 No LI U

330

| 108

Nota: Si no se han guardado resultados, los valores de tension
arterial sistdlica y diastodlica y el ritmo cardiaco se veran como

Cow o
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i1l Funcionamiento de la unidad

Eliminacién de la memoria

Es posible eliminar la memoria de un grupo seleccionado en el
modo de comprobacién de memoria. Presione y mantenga el
botén SET durante nos 3 segundos para borrar todos los regis-
tros de memoria del grupo seleccionado. El monitor emite un
pitido para indicar que se han suprimido los registros y pasa al
modo de prueba. Para eliminar memorias de otros grupos, con-
sulte la seccién "Seleccionar el grupo de memoria" en la pagina
10. Presione el botén “INICIO/PARADA” para apagar la unidad.

Nota: Una memoria eliminada no puede recuperarse.
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Funcionamiento de la unidad ES

Indicador de pila baja

La unidad emitira el mensaje "Pila baja" cuando la pila se esté
agotando y no sea posible inflar la mufiequera para medir la ten-
sion arterial. Aparece el simbolo “0XJ" simultaneamente durante
unos 5 segundos antes del apagado. Cambie las pilas. No se
producira ninguna pérdida de memoria durante este proceso.
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Deteccion de problemas

Funcionamiento de la unidad

Problema

Causa posible

Solucién

Los resultados
de la tension
arterial no
estan dentro
de los valores
habituales

La muniequera
esta demasiado
apretada o no

se ha colocado
correctamente en
la mufieca

Coloque de nuevo la
mufequera y asegurese
de que no se mueve. (Ver
pagina 115)

Resultados de la
prueba imprecisos
debido a movi-
miento del cuerpo
o del monitor

Siéntese en una posicion
cémoda

y coloque la muneca al
mismo nivel que el cora-
zén. Evite hablar y mover
partes del cuerpo durante
la prueba. (Ver pagina 109)

“Free

visualizado

La mufiequera no
se infla correcta-
mente

Asegurese de que el tubo
de aire esta conectado
correctamente al brazalete
y al monitor.

Funcionamiento
incorrecto

Lea atentamente el ma-
nual del usuario y repita la
prueba correctamente.

Presurizacion
superior
a300mmHg

Lea atentamente el ma-
nual del usuario y repita la
prueba correctamente.
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Informacion sobre la tension arterial ES

Tensién arterial

La tension arterial es la fuerza de la sangre empujando contra
las paredes de las arterias. Normalmente se mide en milimetros
de mercurio (mmHg.) La tensidn arterial sistdlica es la fuerza
maxima ejercida contra las paredes de los vasos sanguineos
cada vez que late el corazén. La tensidn arterial diastdlica es

la fuerza ejercida en los vasos sanguineos cuando el corazén
descansa entre latidos.

La tension arterial de una persona a menudo cambia durante el
transcurso de un dia. La agitacién y el estrés pueden provocar
un aumento de la tensién, mientras que el alcohol y los barfos
pueden reducirla. Algunas hormonas, tales como la adrenali-
na (que el cuerpo produce en condiciones de estrés), pueden
provocar un estrechamiento de los vasos sanguineos y en
consecuencia un aumento de la tension.

Si estos valores medidos son demasiado altos, significa que el
corazén esta sometido a un esfuerzo excesivo.

200 Curva superior: tension arterial sistolica
Curva inferior: tension arterial diastélica

|

I 12 18 24
Hora del dia
Ejemplo: fluctuacion durante un dia (hombre de 35 afios)
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ik Informacion sobre la tension arterial

Indicador de clasificacién de tensién arterial de la
OMS

Tensonic® incluye un indicador de clasificacién basado en pau-
tas establecidas por la Organizacién Mundial de la Salud.

El grafico de abajo (con codificacién de colores en el monitor)
indica los resultados de la prueba.

I Hipertension grave
I Hipertensién moderada

I— Hipertension leve

I— Normal-alta p ~

I ~ Normal ‘

I— Optima

H Ll
1 ¥
Hipertension leve ] | 4 mmHg
- Lt
| -
7. I AN
35" @ O
)yl
L lIJ/IJE A‘ A' J

[ : Indicador de clasificacion de tension arterial
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Informacion sobre la tension arterial ES

Recordatorio de salud

La hipertensién es una enfermedad peligrosa que puede
reducir la calidad de vida. Puede generar numerosos proble-
mas, entre ellos fallos cardiacos, fallos renales y hemorragias
cerebrales. Si se mantiene un estilo de vida saludable y se visita
regularmente al médico es mucho mas facil controlar la hiper-
tension y enfermedades asociadas cuando se diagnostican en
la etapa inicial.

Tension
(mmHg)

180

Hipertensién moderada

160
Hipertension leve
140
Normal-alta
130
Normal
120 —|
Optima

80 85 90 100 110 Diastélica
(mmHg)
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ik Informacion sobre la tension arterial

Nota: No se preocupe si obtiene un valor anémalo.
Para obtener una medida mas precisa de la tensién
arterial de una persona, se recomienda realizar20 3
pruebas cada dia a la misma hora durante un periodo
de tiempo prolongado. Si los resultados de la prueba
contintian siendo anémalos, consulte a su médico.
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Preguntas y respuestas sobre la tension arterial Es 133

Q: ;(Cual es la diferencia entre medir la tension arterial en casa
y en un centro médico profesional?

A: Las mediciones de tension arterial realizadas en casa se
consideran actualmente mas precisas, ya que reflejan mejor
su vida cotidiana.

La tension puede resultar mas elevada cuando se mide en
un entorno médico u hospitalario. Es lo que se conoce como
"hipertension de bata blanca", y puede ser consecuencia de
intranquilidad o nerviosismo.

Nota: Los resultados de pruebas anémalos pueden deberse a:
1.Una colocacién incorrecta del brazalete

Asegurese de que el brazalete esta ajustado, ni dema-
siado apretado ni demasiado flojo.

2. Posicion corporal incorrecta
Asegurese de mantener el cuerpo en posicion erguida.

3. Sensacion de intranquilidad o nerviosismo
Respire profundamente 2 o 3 veces, espere unos minu-
tos y continte la prueba.
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Preguntas y respuestas sobre la tension arterial

Q: ;Por qué se obtienen valores distintos?

A: La tensidn arterial de una persona varia durante el transcurso
de un dia. La tensidn arterial de una persona puede verse
condicionada por numerosos factores, que incluyen la ali-
mentacion, el estrés, la colocacién del brazalete, etc.

Q: ;Debo colocar la mufequera en la muieca izquierda o en la
derecha? ;Cual es la diferencia?

A: Puede medirse la tension en cualquiera de ambas mufiecas,
pero con fines comparativos debe utilizarse la misma.
La medicién en la muieca izquierda puede ofrecer resulta-
dos mas precisos por su mayor cercania al corazén.

Q: ;Cuadl es la mejor hora del dia para realizar la prueba?

A: Por la mafana o en cualquier momento en el que se sienta
relajado/a.
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Mantenimiento ES

1. Evite someter la unidad a caidas y golpes.
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Mantenimiento

3. Use un pano humedecido en detergente suave para limpiar
la unidad. Use un pafo humedecido en agua para eliminar la
suciedad y el exceso de detergente.

4. Limpieza del brazalete: jNo sumerja el brazalete en agua!
Aplique una pequeia cantidad de alcohol de fricciéon a un
pafno para limpiar la superficie del brazalete. Use un paro
humedecido en agua para finalizar la limpieza. Deje secar la
munfequera a temperatura ambiente.
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Mantenimiento ES 137

5. No use limpiadores con base de gasolina ni disolventes.

6. Saque las pilas cuando no se use la unidad durante un perio-
do de tiempo prolongado.
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Mantenimiento

7. No desmonte el producto.

8. Se recomienda comprobar el rendimiento de la unidad cada
2 afos.

9. Vida util prevista: Aproximadamente 3 afnos con una media
de 10 mediciones diarias.
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Especificaciones ES

Descripcion del

Monitor de tension arterial para muneca

producto totalmente automatico
Modelo Tensonic®

Pantalla LCD digital - Tamafo: 495mm x
Pantalla

38mm

Método de me-
dicion

Método oscilométrico

Intervalo de me- Tension |OmmHg ~ 300mmHg
dicién Pulso de 30 a 180 latidos/minuto
Precision de la Tensién _|+3mmHg

medicién Pulso 5%

Presurizacion

Presurizacién automatica

120 memorias en dos grupos con fecha y

Memoria hora
Deteccidn de latido irregular
Indicador de clasificaciéon de la OMS
Funcion Promedio de los 3 ultimos resultados

Deteccidn de pila baja

Retroiluminacién
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Especificaciones

Fuente de alimen- 2 pilas alcalinas tamafo AAA

tacion
Duracién de las Aproximadamente 2 meses con una media
pilas de 3 mediciones diarias.

Peso de launidad | Aprox.117g (4,13 oz.) (sin incluir las pilas)

Dimensiones de la | Aprox. 77x64x32mm
unidad (3.03"x2,52"x1,26") (LxAnxAl)

Aprox.75 (An)x300(L) mm
Se adapta a la circunferencia de la muieca
13,5-21,5 cm (5,3"-8,5")

Circunferencia de
la muniequera

Ijgpe'a‘ 10°C ~ 40°C (50°F~104°F)
Entorno de
funcionamiento Humedad | 15% ~ 93% humedad relativa
Tension 700hPa ~ 1060hPa
Tempera- o o o o
Entorno de tura -25°C~70°C (-13°F~158°F)
almacenamiento
Humedad | <93 % HR

Clasificacion Equipo con alimentacién interna, tipo BF| i

Las especificaciones estan sujetas a cambio sin previo aviso.
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Especificaciones ES 141

Este monitor de tensién arterial cumple las normas europeas e
incorpora el marcado “CE 0459”. También cumple las siguientes
normas mas importantes (entre otras):

Norma de seguridad:

EN 60601-1 Equipos electromédicos parte 1: Requisitos de
seguridad generales

Norma de compatibilidad electromagnética:

EN 60601-1-2 Equipos electromédicos parte 1-2: Requisitos
generales de seguridad - Norma colateral: Compatibilidad
electromagnética—Requisitos y pruebas

Normas de rendimiento:

EN 1060-1 Esfigmomandémetros no invasivos - Requisitos
generales

EN 1060-3 Esfigmomandémetros no invasivos - Requisitos
adicionales para sistemas de medicion de tension arterial
electromecanicos.

EN 1060-4 Esfigmomandmetros no invasivos - Procedimientos
de prueba para determinar la precisién general de los esfigmo-
mandémetros no invasivos automaticos.
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Especificaciones

Procedimiento de eliminacién de este productoﬁ
(Residuos de aparatos eléctricos y electrénicos)

—_—
Este marcado del producto indica que no debe eliminarse con
residuos domésticos al final de su vida util.
Para evitar posibles dafios al medio ambiente o la salud huma-
na, separe este producto de otros tipos de residuos y reciclelo
de forma responsable. Cuando vaya a eliminar este tipo de
producto, péngase en contacto con el distribuidor al que lo ad-
quirié o con la Administracion local para consultar cémo puede
eliminar este producto en un centro de reciclaje de forma que
no presente riesgos medioambientales.
Los usuarios de empresa deben consultar a su proveedor y
comprobar los términos y condiciones del acuerdo de compra.
Este producto no debe mezclarse con otros residuos comercia-
les para su eliminacién. Este producto no contiene materiales
peligrosos.
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Garantia ES

El monitor de tensidn arterial Tensonic® esta garantizado duran-
te 3 afos desde la fecha de compra. Si el monitor de tensién ar-
terial Tensonic® no funciona correctamente como consecuencia
de componentes defectuosos o fallos de mano de obra, lo repa-
raremos o sustituiremos de forma gratuita. La garantia no cubre
danos del monitor de tensién arterial causados por una mani-
pulacién inapropiada. Péngase en contacto con el distribuidor
local para mas informacion.

Ce

0459

SPENGLER SAS
30 rue Jean de Guiramand -
13290 Aix en Provence - France

Spengler
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